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Lepo praznovanje velike noči 
in veselo pisanko vam želimo.

Vas župan Miran Vuk, 
občinski svet in 

občinska uprava.
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Spoštovane občanke in občani!
Dovolite mi, da vas s tem uvodnikom nagovorim in pozdravim ter vsem vam in vašim 

družinam zaželim vesele, vedre in polno doživete velikonočne praznike.

Ob pripravi na pisanje tega uvodnika se mi je porodilo veliko misli, ki bi jih želel deliti 
z vami. Kot podžupan in predsednik odbora za gospodarstvo se sprašujem, kam gre voz, 
na katerem smo tudi mi. V katero smer pelje, zakaj je nakladalni prostor vedno bolj pra
zen, zakaj padajo z voza vrednote in vse tisto, za kar si vsi želimo, da bi pomagalo k boljši 
in svetlejši prihodnosti za vse nas.

Ker nam je bilo zaupano vodenje in gospodarjenje v občini, se po vseh svojih močeh 
trudimo, da bi čim prej začeli izvedbo načrtovanih investicij. Kot prednostno nalogo 

smo si zadali čimprejšnji sprejem občinskega prostorskega načrta, kar je osnova za stanovanjsko in drugo 
gradnjo v občini. Za zagotovitev večje varnosti naših otrok in drugih udeležencev v prometu, za lepšo in 
prijaznejšo podobo našega kraja ter zagotovitev boljših in prijaznejših pogojev za bivanje naših občanov smo 
uspeli pridobiti vsa potrebna soglasja in gradbena dovoljenja za izgradnjo pločnikov in cestne razsvetljave na 
najbolj kritičnih in poseljenih območjih v naši občini. V načrtu je tudi ureditev okolice kulturne dvorane in 
zdravstvenega doma, za kar je prav tako že pridobljeno gradbeno dovoljenje. V nadaljevanju se predvideva tudi 
modernizacija nekaj krajših odsekov makadamskih cest ter vzdrževanje in sanacija poškodovanih cest.

Poudariti moram, da predvidene investicije niso odvisne samo od nas, ampak smo odvisni od trenutnega 
gospodarskega stanja v državi, ki pa ni ugodno. Želimo in upamo, da bomo na razpisih, na katere smo projek
te prijavili, uspešni, in da bomo uspeli realizirati vsaj nekaj od predvidenih investicij. Z lastnimi sredstvi, ki so 
sicer zelo omejena, bomo v letošnjem letu začeli izgradnjo pločnikov in cestne razsvetljave od gasilskega doma 
v Goričaku do mostu čez potok pri trgovini TUŠ in del pločnika ob regionalni cesti v smeri priti Drenovcu.

Veseli in ponosni smo tudi na delovanje društev in aktivnost naših občanov tako na društvenem, kulturnem 
kot tudi športnem področju, kjer se dosegajo zavidljivi rezultati.

Z udeležbo na zadnji čistilni akciji smo ponovno dokazali svojo zavest in držo do čistega in zdravega bivalnega 
okolja. V čistilni akciji, v kateri je sodelovalo več kot petdeset občanov, je bilo nabranih več kot 60 kubičnih 
metrov kosovnih in drugih odpadkov.

Z veseljem ugotavljam, da se ne pojavljajo nova črna odlagališča, ampak so to odlagališča iz preteklosti, ko 
še ni bilo organiziranega odvoza odpadkov. Za udeležbo na akciji se vsem in vsakemu posebej zahvaljujem z 
željo, da s čiščenjem okolja nadaljujemo tudi v prihodnjem letu. Naloga vseh nas pa je, da z vsakodnevnim 
ravnanjem skrbimo za čisto in zdravo okolje.

Naša občina ni industrijsko naravnana, obiskovalcem, turistom in drugim lahko ponudimo le naravne in 
zgodovinske danosti ter čisto, prijazno in zdravo okolje, za kar je treba nenehno skrbeti.

V tem prazničnem času in tudi sicer naj vas spremlja vse dobro, bodimo prijazni, strpni in naj nas vodi želja 
po napredku in boljši prihodnosti. Leto 2012 je in bo leto preizkušenj, in trdno sem prepričan, da bomo te 
preizkušnje skupaj uspešno premagali.

Vaš podžupan 
Janko Lorbek

Dober den je glasilo občine Zavrč, ki glasilo tudi izdaja. Uredništvo: Tatjana Mohorko, Peter Vesenjak, Danica Bratuša in 
Lidija Domjan. Fotografije: T. Mohorko, R. Škrjanec in arhiv društev. Oblikovanje in tisk: Vejica, Rado Škrjanec, s. p. Naslov 
uredništva: Občina Zavrč, Zavrč 11, 2283 Zavrč. Telefon: 02 762-01-50, 761-18-01. Glasilo občine Zavrč Dober den je vpisano v 
evidenco javnih glasil, ki jo vodi Ministrstvo za kulturo, pod zaporedno številko 1613. Natisnjeno: 600 izvodov, ki jih prejmejo

gospodinjstva v občini brezplačno.
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Spoštovane občanke in občani!

Pomlad je čas, ko se vse začne nekako 
znova, in tudi čas, ko smo polni upanja 
in optimizma. Želim, da bi vsi kljub raz

ličnim krizam uspeli vzdrževati dobre 
odnose doma in v občini. Naredimo si 
življenje kar se da lepo in prijazno.
Pred nami je velika noč, ki simbolizira 

družinski praznik. Želim, da vam prine
se veliko lepih dogodkov, pisanih pirhov 
in dobre potice, predvsem pa uživanja v 
krogu družine in smehu otrok.
Na srečo sta prijazna beseda in topel 

nasmeh še vedno dobrini, ki si ju lahko 
privoščimo.

Evelin Makoter Jabločnik,
direktorica Občinske uprave 

Občine Zavrč

V občini Zavrč je v letu 2012 na 
delovnem mestu direktorice občin
ske uprave dolgoletno direktorico 
Ireno Horvat Rimele nasledila Eve
lin Makoter Jabločnik. Ireni želimo 
veliko uspehov na novem delovnem 
mestu in zahvala za odlično sodelova
nje, Evelin pa seveda uspešno vodenje 
završke občinske uprave in prijetno 
počutje med sodelavci, občankami in 
občani.

TM

Ostajajo lepi spomini

Se pred koncem leta 2011 se je po dolgih letih uspešnega 
vodenja občinske uprave v občini Zavrč poslovila direktorica 
Irena Horvat Rimele. Na novem delovnem mestu v Centru 
za socialno delo Ptuj želimo Ireni veliko delovnih uspehov in 
osebnega zadovoljstva.

TM

Spominska fotografija občinskega sveta z županom Miranom Vukom 
in Ireno Horvat Rimele, nekdanjo direktorico občinske uprave, na 
zadnji seji občinskega sveta v decembru 2011

Foto: Martin Ozmec

Ireni se je za dolgoletno vodenje občinske uprave in nasploh za 
dobro sodelovanje na decembrski seji občinskega sveta zahvalil 
župan Miran Vuk in ji v spomin na občino Zavrč podaril umetniško 
delo. Foto: Martin Ozmec
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Spoštovane občanke in občani!

Najprej bi vas želel nagovoriti v smislu 
znanega pregovora, ki pravi "Nobena 
juha se ne poje tako vroča, kot se sku
ha". V prispodobi mislim predvsem na

predstavitev izhodišč rebalansa državne
ga proračuna za leto 2012. 21. marca 
smo bili poslanke in poslanci koalicije 
povabljeni v vladne prostore, kjer so nam 
ministri in predsednik vlade predstavi
li okvire, v katerih moramo ostati, da 
lahko o svoji usodi še sami odločamo. 
Po oceni vlade nam ostane le še dosle
dno spoštovanje kriterijev za stabilizi
ranje javnih financ. Predsednik vlade 
in ministri so bili enotni, da si sedaj še 
lahko sami določamo vsebino ukrepov, 
ki jih moramo sprejeti do 20. aprila 
letos. Takšnih ukrepov pa ni mogoče 
sprejeti brez dogovora s socialnimi par
tnerji. Prepričan sem, da bo rezultat 
pogajanj prinesel kompromisne rešitve.

Ta trenutek je težko napovedovati konč
ne rešitve, saj so najpomembnejše vse
bine v fazi končnega oblikovanja pre
dlaganih vladnih ukrepov. Tudi zaradi 
tega ni mogoče pisati o proračunskih 
postavkah, ki prinašajo v naše lokal
no okolje državna in evropska sredstva.

Ob prazniku velike noči vam želim lepo 
praznovanje z željo, da ne smemo pozabiti 
na osamljene, revne in bolne, ki jih takšna 
kriza najbolj prizadene. Da znamo poma
gati, smo že večkrat dokazali. Stopimo 
skupaj tudi tokrat. Vse dobro vam želim!

Branko Marinič,
poslanec DZ RS

Haloški piitar v završkem krožišču
Od zamisli, da bi prvo kro

žišče v Zavrču, na državni 
cesti, na vpadnici v center 
obmejne občine opremili s 
čim posebnim in izvirnim, 
do uresničitve ni mini
lo veliko časa. Lani jeseni, 
ko je Cestno podjetje Ptuj 
zgradilo krožišče, je vodstvo 
završke občine resno pri
stopilo k idejni zasnovi, k 
pripravi le-te pa so povabi
li kiparja, mojstra skulptur 
Franca Tobiasa. Pripravil je

dve idejni zasnovi, završki 
občinski svet pa se je odlo
čil za haloškega putarja, v 
katerem je veliko simboli
ke, povezane z vinorodnim 
haloškim svetom.

Tobias je že pred leti imel v 
načrtu postavitev skulpture 
piitarja, ki ga zelo nazorno 
opisuje tudi v svoji pesniški 
zbirki Haloški piitari iz leta 
2003. Lani jeseni se mu je za 
to ponudila prava priložnost v

Ta material je večen, poudarja mojster Tobias, ki je skulpturo izdelal v 
prostorih podjetja RM - Vuk na Ptuju. Nerjavečo pločevino za skulp
turo je podarilo prav podjetje Mirana in Romana Vuka.
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Podžupan Janko Lorbek in kipar Franc Tobias, ki je naredil skulpturo 
haloškega putarja, sta si na pomlad skulpturo znova pogledala od 
blizu in se dogovorila še za zadnje popravke. Ti bodo odločilno vpli
vali na končno podobo prvega završkega krožišča.

občini Zavrč, ki jo je z vese
ljem sprejel, prisluhnil župa
nu Miranu Vuku, podžupanu 
Janku Lorbku in občinskemu 
svetu o njihovi nameri in tej 
zanimivi želji. V zelo kratkem 
času, po dobrih dveh mesecih, 
je Tobias v prostorih podje
tja RM — Vuk, ki je podarilo 
tudi ves material — nerjavečo 
pločevino, izdelal skulpturo 
putarja. Potem jo je postavil 
v sredino krožišča in namestil

tako, da se skulptura ves čas 
vrti ob pomoči vetra. Tobias 
tem skulpturam pravi plosko- 
vite in so izjemen unikat, v 
Sloveniji pa je završki prime
rek edinstven in bi ga verjetno 
kje drugje sploh težko našli.

SKULPTURO 
OBDAJA 9 BARVNIH 
GRANITNIH PLOŠČ - 
SIMBOL 9 NASELIJ
Okrog putarja, ki je narejen
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iz pločevine, po besedah Tobi
asa večnega materiala, odpor

nega na prav vse, še posebej 
pa na vreme, je mojster raz

vrstil še 9 barvnih granitnih 
plošč. Na vsaki je posebej 
izklesano ime naselja v završki 
občini, kmalu naj bi krožišče 
dobilo še dokončno — zeleno 
podobo, v neposredni bli
žini pa bo dokončana tudi 
Urbanova kapela. Otvoritev 
te pomembne pridobitve za 
občino naj bi bila že kmalu, v 
aprilu, vsekakor pa je to velik 
doprinos k urejenosti občine, 
ki v prihodnje veliko stavi 
tudi na turizem.
Podžupan Janko Lorbek je 

ob tem povedal: »Ta skulptu
ra je posebnost v naši občini, 
Halozah in tudi širše. Ponosni 
smo, da smo z mojstrom Tobi

asom združili ideje in se odlo
čili za haloškega putarja, kije s 
temi kraji in našimi ljudmi že 
od nekdaj tesno povezan. Piitar 
ponazarja življenje, vodo, moč, 
domačnost, vinorodni okoliš, 
je simbol preteklosti in zelo 
spominja na življenje nekoč v 
Halozah. Zdaj je naš in v kro
žišču ostaja kot pomemben spo
menik preteklosti, spomin na 
težko in trdo življenje haloške
ga človeka, na to našo prelepo 
pokrajino. Vesel sem, da bodo 
to lahko opazili tudi drugi, ki 
se vozijo skozi našo občino in se 
bodo k nam še vrnili.«

Besedilo in foto: TM

V bližini putarja in krožišča je na novo zgrajena tudi kapela, posveče
na sv. Urbanu, zavetniku splavarjev, ki pa končno umetniško podobo 
šele dobiva.

Tudi Zavrčani za lepšo Slovenijo in svet

V sobotnem jutru, 24. marca, pred trgovino Tuš Haložanka zbrani udeleženci letošnje spomla
danske čistilne akcije v občini Zavrč

V soboto, 24. marca, so se tudi občanke 
in občani Zavrča pridružili čistilni akci
ji Očistimo Slovenijo za lepši svet. Ze 
v jutranjih urah so se udeleženci zbrali 
na parkirišču pri trgovini Tuš Haložan
ka, kjer jih je nagovoril podžupan Jan
ko Lorbek, tudi predsednik odbora za 
gospodarstvo, skupaj s koordinatorico 
v čistilni akciji Marjano Logar Kelc pa 
sta vsem udeležencem podala navodi
la in razdelila potrebne pripomočke za 
uspešno čiščenje in zbiranje odpadkov. 
Dobrodošlica je bila najprej v kratkem 
pozdravnem in zahvalnem nagovoru, 
potem pa tudi v obliki jutranjega okrep
čila.
Po uspešnem zaključku čistilne akci

je je Janko Lorbek povedal: »Odbor za 
gospodarstvo občine Zavrč je v sodelova
nju z vsemi društvi v občini in politični
mi strankami v soboto, 24. marca, uspe
šno zaključil s čistilno akcijo. V občini 
Zavrč se je akciji pridružilo več kot 50 
občanov, od tega tudi štiri motorizirane 
ekipe. Očistili smo šest divjih odlaga
lišč, nekaj smo jih ponovno evidentirali 
in s čiščenjem teh se bomo prav gotovo 
ukvarjali v prihodnjih letih, v okviru 
spomladanskih akcij. Zbrali smo več kot 
60 kubičnih metrov odpadkov (kosovnih 
in drugih odpadkov), vse te smo prepe
ljali na zbirna mesta, do velikih zabojni

kov, in vsi zbrani odpadki so bili že na 
dan akcije odpeljani na deponijo.

EVIDENTIRANA DIVJA 
ODLAGALIŠČA SO 
STAREJŠEGA DATUMA
Žal smo skozi akcijo lahko ugotovili, da 

je še več črnih pik v Hrastovcu, pa tudi 
Turškem Vrhu v zapuščenem bunkerju, 
tik ob meji z republiko Hrvaško, kjer pa 
smo naleteli na večje odlagališče iz pre
teklosti, ki pa ga bomo morali čim prej

očistiti. Predvidevamo, da je tam odlože
nih več kot 20 kubičnih metrov odpad
kov. Sicer pa pozdravljam spomladansko 
čistilno akcijo, menim, da je potrebna v 
vsakem primeru, in v naši občini bomo 
s tem nadaljevali tudi v prihodnje. Ugo
tavljamo, da so divja odlagališča, ki jih 
imamo zdaj v evidenci, starejšega datu
ma, da se na srečo nova ne pojavljalo in 
verjetno je k temu veliko pripomogel 
tudi organizirani način odvoza odpad
kov, tudi letni odvozi kosovih odpadkov.
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Ne nazadnje pa so za odvoz 
mnogih kosovnih odpadkov 
poskrbeli tudi Romi, ki jih je 
bilo v dneh čistilne akcije veli
ko tudi na območju završke 
občine. Naselja v naši občini

so zdaj bolj čista in imajo bolj 
prijeten, prijazen videz, zato 
vabimo vse, da pridejo k nam 
v Haloze. Lahko se bodo pre
pričali, da je tukaj zares lepo.«

TM

Nekateri so se za čistilno akcijo še posebej dobro opremili.

Za mano je vse čisto, je pisalo na hrbtni strani letošnje »čistilne« maji
ce in tako so menila tudi dekleta, ki smo jih srečali na poti.

Odpadkov je bilo videti povsod, še največ pa ob bolj prometnih 
cestah v završki občini, kjer so imeli udeleženci akcije kar veliko dela.

Akciji so se pridružili tudi završki otroci in pridno pomagali pri pobira
nju manjših odpadkov.

Fotografije: Tatjana Mohorko, Marjana Logar Kelc
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OŠ Cirkulane-Zavrč, Cirkulane 57, 2282 Cirkulane, OE Vrtec 
Zavrč, objavlja

Javni razpis
za vpis predšolskih otrok v vrtec Zavrč za šolsko leto 

2012/2013
Starše predšolskih otrok obveščamo, da bo do 1. 5. 2012 
potekal vpis otrok za sprejem v vrtec Zavrč za šolsko leto 
2012/2013.
Vloga za vpis otroka v vrtec je objavljena na spletni strani OŠ 
Cirkulane-Zavrč, OE Vrtec Zavrč: http://www.cirkulane-zavrc. 
si, spletni strani Občine Zavrč, lahko pa jo dobite tudi v Vrtcu 
Zavrč, Zavrč 14,2283 Zavrč.

Vlogo za vpis je mogoče oddati:
- po pošti (priporočeno, na naslov: OŠ Cirkulane-Zavrč, Cir
kulane 57, 2282 Cirkulane),
- v tajništvu OŠ v Cirkulanah do 1.5. 2012 med 8. in 12. uro. 
Novince bomo sprejeli v vrtec Zavrč s 3.9.2012.
Starši bodo o sprejemu otroka v program vrtca obveščeni pi
sno najpozneje do 15.6.2012.
V primeru, da bo prijav za sprejem otrok več, kot je prostih 
mest, bo o sprejemu odločala Komisija za sprejem otrok v vr
tec.
Staršem, ki so vlogo za vpis za sprejem v vrtec Zavrč že od
dali, le-te ni treba ponovno oddati. Obvestite nas le o more
bitnih spremembah.
Za dodatne informacije lahko pokličete na tel. št. 02 795 23 
84 v ponedeljek, sredo in petek med 12. in 14. uro.

Osnovna šola Cirkulane-Zavrč 
Kristina A rte nj a k, ravnateljica

|jjj^ s6
Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja Evropa investira v podeželje

Javni poziv za oddajo prijave projektnih 
predlogov za izvajanje

“Lokalne razvojne strategije za Haloze 2007-2013” za leto 2012

Predmet podpore je dodelitev nepovratnih sredstev za 
izvajanje projektov v okviru LRS za Haloze na območju 
občin: Zavrč, Gorišnica, Cirkulane, Videm, Majšperk, 
Žetale, Podlehnik.
Rok za oddajo vlog je četrtek, 26.04.2012 do 12. ure 
na sedežu upravljalca LAS Haloze.
Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani 
www.haloze.org, sedežih navedenih občin in upravljalca.

Predstavitve razpisne dokumentacije bodo v 
ponedeljek, 2.4.2012 ob 19.00 uri na Občini Majšperk, 
sredo, 11.4.2012 ob 12.00 uri v Poslovnem centru Halo, 
sredo, 11.4.2012 ob 19.00 uri na Občini Videm.
Predsednik LAS Haloze: Gorazd Ladinek
Upravljalec LAS Haloze: PRJ HALO, Cirkulane 56,2282 Cirkulane,

T: 02 795 32 00, las.haloze@halo.si, www.haloze.org

Spoštovani župljani naše 
župnije!

Počasi se izteka letošnji 
postni čas in pred nami je naš 
največji praznik. Po dnevih 
pokore in odpovedi prihajajo 
dnevi praznovanja. Bolečina 
se spreminja v veselje, vsaka 
solza žalosti se spreminja v 
solzo sreče. Vsaka kaplja pre
lite krvi poraja življenje. Smrt 
se je spremenila v življenje.
S hrapavega lesa križa položi

jo Jezusa v materino naročje. 
Od nekod prideta Nikodem 
in Jožef iz Arimateje. Niko
dem, ki je prihajal le ponoči,

pride ob belem dnevu. Zanj, 
ki ni imel, kamor bi položil 
glavo, je pripravil nov grob. 
Trdo vojakovo roko, ki je 
Kristusa prebodla s sulico, so 
zamenjale blage prijateljske 
roke, ki mazilijo njegovo telo 
z zmesjo »mire in aloje« (Jn 
19,39). Ta, ki so mu strgali 
oblačila, dobi čist prt, v kate
rega so ga povili. Predvsem 
pa: rimski stotnik postane kri
stjan. Po tolikšni nezaupljivo
sti in tolikem zasmehovanju 
odmeva prva izpoved vere: 
»Resnično, ta človek je Božji 
Sin« (Mr 15,39).
In potem še velikonočno 

jutro! Angel pravi: »Ni ga 
tukaj. Vstal je, kakor je rekel.«

Vsem vam želim blagoslovlje
no veliko noč, obilo notranjega 
miru, razumevanja po naših 
družinah, med sosedi in v celi 
naši župniji.

Jože Pasičnjek, župnik

Spoštovane članice Društva 
gospodinj občine Zavrč!

Iz srca se vam zahvaljuje za 
vse, kar ste storile ob pripra
vi in izvedbi dneva, ko me je 
obiskal »abraham«. Občudo
vanja vredna enotnost, požr
tvovalnost in razumevanje je 
odsevalo iz vašega dela. Nobe
ne »panike«, nobene nervoze 
ni bilo čutiti ob vsem, kar ste 
storile. In dela ni bilo malo. 
Potrdile ste staro reklo »V slo
gi je moč«.
Bodite še naprej tako enotne, 

bodite zgled vsem društvom

(sicer je tudi v drugih dru
štvih dosti dobrega, delav
nosti in prizadevnosti) in 
tudi vsem nam, ko je morda 
nekoliko več dela, da bi znali 
vse mirno, brez nejevolje in 
»panike« sprejeti in narediti. 
Hkrati pa že vnaprej prosim 
za pomoč in sodelovanje.

S hvaležnostjo in 
spoštovanjem, 

Jože Pasičnjek, župnik
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Iz kronike župnije Zavrč, leto 1927
V zadoščenje za mnoge žalitve Božjega 
Srca se je vpeljala v tem letu pobožnost, 
ki se vrši popoldne vsako prvo nedeljo v 
mesecu. Kakor vsakikrat, tako se je v tem 
letu dala župljanom priložnost opraviti 
velikonočno dolžnost ob tridnevnici, ki 
jo je vodil p. kapucin iz Ptuja pred veli
konočnimi prazniki.
Dne 7. avgusta je blagoslovil dekan 

Anton Podvinski kapelico na »Golibi«, 
ki je posvečena p res v. Srcu Jezusove
mu. Blagoslovitev se je izvršila v nede
ljo popoldne po večernicah po slovesni 
procesiji iz župne cerkve na »Golibo« ob 
veliki udeležbi vernikov. Kapelico je dal 
sezidati posestnik Alojzij Bosil iz Gori- 
čaka. Zaobljubil se je namreč, da bo dal 
pozidati kapelico v čast Srcu Jezusove
mu, ako mu nakloni milost srečne vrni
tve iz svetovne vojske. Svojo obljubo je 
izpolnil, vendar pa ni učakal dogotovitve 
in slovesne blagoslovitve, ker mu je vsled 
padca smrt prezgodaj pretrgala nit življe

nja. Naj mu bo Srce Jezusovo usmiljeno. 
Ob sedemdesetletnici presvetlega knezo- 

škofa dr. Andreja Karlina (15. 11. 1927) 
se je nabralo za dijaško semenišče 2000 
din, kateri vsoti je prispeval g. dekan 
Anton Podvinski sam 1000 din.
30. oktobra je vizitiral g. p. Filip iz 

Maribora tukajšnje tretjerednike, za 
katere je imel nauk. Po nauku je bil pod 
njegovim vodstvom izvoljen novi odbor. 
Pohvalil je delovanje III. reda 
Z novim šolskim letom dne 1. septem

bra je prišel na tukajšnjo šolo, ki se je s 
tem dnem razširila iz 4 v petrazrednico, 
tudi novi šolski upravitelj Franc Erže- 
njak, ki je zavzel svoje mesto po zača
snem šolskem vodji Dragutinu Čepiču, 
kateri je bil prestavljen v Solčavo. Po 
dveletnem neredu na šoli so nastale na 
njej zopet redne razmere.
Nade, ki nam jih je dajalo lepo solnč- 
no vreme poleti in v jeseni, so se v polni 
meri izpolnile ob vinski trgatvi, ki se je

splošno začela prve dni oktobra. Leto je 
dalo izboren vinski pridelek. Vinska teh
tnica je kazala do 23 gradov sladkorja. 
Pridelka pa je bilo izvanredno malo.
Na praznik Brezmadežne Device Mari

je je bilo slovesno sprejetih v tukajšnjo 
Marijino družbo 11 novih udov.
Patrocinij župne cerkve sv. Nikolaja se 

je obhajal letos III. nedeljo v adventu. 
Pozno sv. opravilo sta opravila g. župnik 
in kaplan od sv. Barbare v Halozah Janez 
Vogrin in Alojzij Ciglar. K opoldanske
mu kosilu so bili povabljeni vsi cerkveni 
ključarji in ubožni oče. Versko življenje 
se je v tem letu poživilo s pristopom 
novih udov k raznim bratovščinam, s 
pogostejšim prejemanjem sv. zakramen
tov in s posvetitvijo novih družin presv. 
Srcu Jezusovemu. Zato pa je Bog blago
slovil župljane z dobro letino na polju in 
v vinogradih.

Jože Pasičnjek, župnik

Velikonočno voščilo OO RK Zavrč

Zarja velikonočnega jutra naj 
vas vedno znova napolnjuje z 
upanjem, da je življenje moč
nejše od smrti, ljubezen moč
nejša od sovraštva. To upanje 
pa ne osramoti, ampak daje 
smisel in pogum, da z vedrim 
pogledom zremo v priho
dnost in že sedanji trenutek 
živimo v upanju v končno 
zmago življenja nad smrtjo.

obline Zavrl, še posebej obole
lim, invalidnim in živelim v 
domovih, blagoslovljene veliko- 
nolne praznike.

Občinski odbor Rdečega 
križa Zavrč bi se ob tej prilo
žnosti rad zahvalil vsem preje
mnikom paketov pomoči, ki 
so se v soboto udeležili čistil
ne akcije »Očistimo Slovenijo 
2012«. Želimo pa si, da bi nas 
bilo v prihodnje še več, saj je 
to enkraten način, da po svo
jih zmožnostih naredite nekaj 
koristnega za družbo in se ji 
na neki način oddolžite.

OO RK Zavrč

Oblinski odbor RK Zavrl želi 
vsem oblankam in oblanom

VABILO NA KRVODAJALSKO AKCIJO

OO RK Zavrč vabi na naslednjo krvodajalsko akcijo, ki bo 
v četrtek, 17. maja 2012, na Oddelku za transfuziologijo 
Splošne bolnišnice Ptuj med 7. in 11. uro. Vljudno vabljeni 
v čim večjem številu.
Darujmo kri, rešujmo življenja!

Seznam krvodajalcev, ki so 17. 1. 2012 darovali kri 
za OO RK Zavrč

Priimek in ime Naslov

FAJFAR Milko Brezovec 48, 2282 Cirkulane

IVANČIČ Stanislav Hrastovec 73 a, 2283 Zavrč

KOKOT Janez Hrastovec 26 d, 2283 Zavrč

KOKOL Ida Brezovec 48, 2282 Cirkulane

KOKOT Janez Hrastovec 26 d, 2283 Zavrč

KOKOT Kristina Hrastovec 3 a, 2283 Zavrč
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KRAJNC Tatjana Hrastovec 134, 2283 Zavrč

KUMER Gordana Hrastovec 92, 2283 Zavrč

LAZAR Andrej ka Turški Vrh 16 a, 2283 Zavrč

LAZAR Nina Turški Vrh 16 a, 2283 Zavrč

LOGAR KELC Marjana Pestike 4 a, 2283 Zavrč

LUŽNIK Brigita Hrastovec 28, 2283 Zavrč

PFEIFER Denis Hrastovec 134, 2283 Zavrč

POLAK Martina Moškanjci 46 b, 2272 Gori
šnica

TEŽAK Marijana Turški Vrh 5, 2283 Zavrč

TRANČAR KOKOT Mar
jeta Korenjak 32, 2283 Zavrč

ZEBEC Terezija Hrastovec 26 a, 2283 Zavrč

MAJCENOVIČ Sonja Hrastovec 39, 2283 Zavrč

BELŠAK Terezija Turški Vrh 71 a, 2283 Zavrč

IVANČIČ Branko Hrastovec 73, 2283 Zavrč

LIBER Jožef Drenovec 1, 2283 Zavrč

VUK BORAK Mira Hrastovec 24 h, 2283 Zavrč

FOSTNARIČ Sonja Hrastovec 26 d, 2283 Zavrč

KLARIČ Rok Hrastovec 214 b, 2283 Zavrč

MIHIN Sanja Goričak 2, 2283 Zavrč

SKOK Branko Hrastovec 10 b, 2283 Zavrč

Iskrena hvala vsem krvodajalcem!

Gasilske pogodbe že podpisane
V Hajdošah, v občini Hajdina, je bil 

23. marca svečan podpis aneksov k 
pogodbi o opravljanju javne gasilske 
službe v Območni gasilski zvezi Ptuj, v 
katero spada tudi PGD Zavrč. S pod
pisom aneksov so župani in podžupan 
vseh petih občin gasilcem zagotovili 
tudi vse pogoje za nemoteno delo in 
razvoj v letu 2012. V občinah Hajdina, 
Cirkulane, Markovci, Zavrč in MO Ptuj 
ter 24 gasilskih društvih načrtov in želja 
ne bo zmanjkalo, po jubilejnem letu pa 
jih je kar veliko tudi v PGD Zavrč.

Vseh pet občin bo v letu 2012 za delova
nje gasilske organizacije in vseh društev 
v OGZ Ptuj zagotovilo dobrih 795.000 
evrov, med letošnjimi večjimi gasilskimi 
dogodki in jubileji, ki bodo organizirani 
v okviru OGZ Ptuj, pa bo 2. junija na 
Ptuju, na Mestnem stadionu, tudi drža
vo mladinsko gasilsko tekmovanje.
Marjan Meglič, predsednik OGZ Ptuj,

Na podpisu gasilskih aneksov v PGD Hajdoše so se predsednikom in poveljnikom prostovolj
nih gasilskih društev, podpredsedniku GZ Slovenije mag. Janezu Mercu, regijskemu poveljniku 
Janezu Liponiku, predsedniku in poveljniku OGZ Ptuj Marjanu Megliču in Zvonku Glažarju, 
občinskim predsednikom in poveljnikom pridružili še vodilni možje iz lokalnih skupnosti: župan 
MO Ptuj dr. Stefan Čelan, župan občine Markovci Milan Gabrovec, župan občine Hajdina 
mag. Stanislav Glažar, župan občine Cirkulane Janez Jurgec in podžupan občine Zavrč Janko 
Lorbek.
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je ob podpisu aneksov povedal: »Občine so kljub krizi, ki vla
da v Sloveniji, namenile kar "lepa" sredstva za naše delovanje. 
Menim, da so župani in občinski sveti ocenili, da je gasilsko 
delo tisto, ki je zelo potrebno v občinah in temu primerno 
namenjajo določena sredstva. Ker gre za dokaj velika sredstva, 
sem prepričan, da je treba ta dogodek narediti slovesen, zato se

Predsednik PGD Zavrč Anton Bratuša, poveljnik Branko Skok in podž
upan Janko Lorbek

tudi iz leta v leto selimo v drugo občino, in vesel sem, da smo 
letos v občini Hajdina, v PGD Hajdoše. V letu 2012 bomo v 
vseh petih občinah zbrali okrog 795.000 evrov, to je skupaj z 
investicijami v gasilska vozila in tudi gasilske domove.«

Besedilo in foto: TM

Za občino Zavrč je aneks k pogodbi za opravljanje javne gasilske 
službe v OGZ Ptuj podpisal podžupan Janko Lorbek.

Završki gasilci z veliko načrti v 71. leto delovanja
Na rednem občnem zboru 

so se konec februarja sesta
li tudi člani in članice PGD 
Zavrč, na srečanju pa gosti
li predstavnike OGZ Ptuj, 
okoliških gasilskih društev 
ter prijatelje gasilce iz sose
dnje Hrvaške in avstrijske 
Obergralle. Vodstvo završke- 
ga gasilskega društva se je na 
občnem zboru za pomoč in 
podporo v minulem — jubilej
nem letu še posebej za zago

tavljanje denarnih sredstev 
za obnovo gasilskega doma 
in vseh prireditev zahvalilo 
županu Miranu Vuku, občin
skemu svetu, občinski upravi 
občine Zavrč in OGZ Ptuj. 
Zaslužnim gasilcem so pode
lili tudi posebna priznanja, 
v gasilske vrste pa sprejeli 
nekaj novih članov.

Anton Bratuša, predsednik 
PGD Zavrč, je v poročilu

Posebno priznanje za izredne zasluge pri obnovi gasilskega doma sta 
prejela predsednik Anton Bratuša in poveljnik Branko Skok.

______

^ 7*

Letošnji prejemniki priznanj in napredovanj

o delu društva od lanskega 
do letošnjega občnega zbora 
med drugim povedal: »Čla
ni prostovoljnega gasilskega 
društva Zavrč smo se leta, ki 
je bilo pred nami, dobro zave
dali, saj je bilo treba v celoti 
obnoviti naš gasilski dom od 
znotraj kakor tudi od zunaj. 
Dela smo začeli takoj po 
novem letu, že 8. januarja, ko 
smo zvarili stebre za podporo 
ostrešja, in od tega dne se je 
začelo trdo delo od razbijanja

hodnika, sanitarnih prosto
rov, dvorane, kuhinje pa do 
garderobnih prostorov. Zame
njati in obnoviti je bilo treba 
vse strojne in elektro napelja
ve. Ta dela so izvedli naši člani 
društva ter njihovi sodelavci, 
za kar se jim prav lepo zahva
ljujem. Treba je bilo opraviti 
zelo veliko zidarskih del, ki pa 
so jih prav tako opravili naši 
člani in naši dobri simpatizer
ji. Tudi vsem tem prav lepa 
hvala. V dvorani, na hodniku

2siQS£=/? <2±£JV
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Tudi letos se je društvu pridružilo nekaj novih članov.

in v sanitarnih prostorih je 
nameščen amstrong strop ter 
vgrajene prezračevalne napra
ve, ki jih je izvedel podjetnik 
Strelec. Prezračevalne kanale 
nam je zmontiral naš domačin 
Vlado Kokot iz Pestik, za kar 
mu gre zahvala. V gasilskem 
domu je v celoti prenovljena 
keramika, ki jo je polagal naš 
domači podjetnik Sandi Ivan
čič. Povedati moram, da smo 
zelo zadovoljni z njegovim 
delom. Hvala tudi njemu. V 
celotnem domu so zamenja
ni tudi vsi podboji in vrata 
ter izdelane nove kabine v 
sanitarnih prostorih, kar je 
delo našega domačina mizarja 
Milana Zurana, za kar se mu 
zahvaljujem. Izdelati smo dali 
novo kuhinjo in garderob
ne omare. V kuhinji so tudi 
novi gospodinjski aparati, od 
štedilnika, pomivalnega stro

ja do hladilnika. V garderobi 
so izdelane nove garderobne 
omarice, klopi z obešalniki 
in kabina za prhanje s sanita
rijami. Vse to smo pomagali 
izdelati in vgraditi člani PGD 
Zavrč.
Na celi stavbi gasilskega 

doma in doma upokojen
cev je položena nova fasada 
s 5 cm debelim izolacijskim 
stiroporjem in zaključnim 
slojem v dveh barvah. Dela 
je opravil podjetnik in član 
našega društva Ivan Bosilj, 
ki je prepleskal tudi celotno 
notranjost našega gasilskega 
doma in pri tem opravil kar 
precej prostovoljnih ur, za 
kar mu izrekam zahvalo. Pri 
obnovi je bilo vloženo preko 
3000 prostovoljnih ur naših 
članov, za kar njim gre naj ve
čja zahvala za lepo urejen naš 
gasilski dom. Pri vsem tem

Za kulturni utrinek so poskbeli domači ljudski pevci Trta.

delu pa smo uspeli obiskati 
vse občne zbore občinskega 
poveljstva Markovci kot tudi 
občne zbore naših sosednjih 
društev in društev, ki delujejo 
v občini Zavrč. Dogodkov je 
bilo v letu 2011 veliko, osre
dnji ob praznovanju 70-letni- 
ce društva in 15. dneva gasil
cev OGZ Ptuj, pri nas pa tudi 
maša na florjanovo pri svetem 
Janžu. Hvala gospodu župni
ku za sveto mašo in podarjeno 
prvomajsko drevo, pa tudi za 
blagoslov obnovljenega gasil
skega doma. Četrtega juni
ja smo se udeležili otvoritve 
novega gasilskega doma pri 
pobratenem gasilskem dru
štvu Obergralla v Avstriji.

se zahvaljujem družini Ogri- 
zek-Težak. Člani društva smo 
leto 2011 zaključili z obiskom 
naših občanov s koledarji. 
Veliko načrtov in želja nam 

ostaja tudi v letu 2012, ko 
bomo završki gasilci poleg 
rednega dela skrbeli tudi za 
izobraževanje in napredek 
društva. Na pomoč!«

ZAVRŠKI MLADINCI 
2. JUNIJA NA PTUJU 
NA DRŽAVNEM 
MLADINSKEM 
GASILSKEM 
TEKMOVANJU 
Delo poveljstva v letu 2011 

je v poročilu predstavil povelj
nik Branko Skok, ki je pove

Gasilci se zahvaljujejo tudi gospodinjam, da so poskrbele, da so bile 
mize bogato založene z dobrotami.

Poleg obnove gasilskega 
doma smo dali nadgraditi 
tudi naše gasilsko vozilo iz
GVC 16/24 v GVC 16/25, ki
ga moramo imeti po zakonu 
za opravljanje in zagotavljanje 
požarne varnosti.
Na koncu leta smo organi

zirali piknik z našimi člani 
in društvom gospodinj, ki 
jim gre velika zahvala. Za 
dobro sodelovanje in pomoč 
ob obletnici društva bi se rad 
zahvalil društvu gospodinj 
Zavrč. Ob novem letu smo 
našim najmlajšim članom 
priredili srečanje in obda
ritev, darila pa je prispevala 
trgovina Haložanka, za kar

dal, da je bilo leto za opera
tivce v Zavrču zelo delavno 
in tudi zelo uspešno. Delovne 
akcije so se začele vrstiti že 
v prvem vikendu v mesecu 
januarju in so se odvijale vse 
do same otvoritve doma — do 
12. avgusta lani. »Dela smo 
izvajali večinoma v lastni reži
ji, ob tem pa nismo pozabili 
na naše operativne obvezno
sti. Udeležili smo se preizkusa 
operativne usposobljenosti v 
Bukovcih s tremi desetinami, 
tekmovanja zveze v Podvincih 
z dvema desetinama, kjer so 
mladinci dosegli prvo mesto. 
Sodelovali smo na regijskem 
tekmovanju, kjer so mladinci
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dosegli zavidljiv uspeh — dru
go mesto in se s tem uvrstili 
na državno tekmovanje, ki bo 
2. junija letos na Ptuj. Takšen 
uspeh je naše društvo doseglo 
prvič, zato je to za nas izje
mno velik dosežek. Zahva
lil bi se vsem mentorjem za 
pomoč in za dosežene zelo 
lepe uspehe.
V maju smo v preureditev 
oz. v nadgradnjo odpeljali 
gasilsko vozilo GVC 16/24 
gospodu Pušniku. Demonta- 
žo vozila smo pod nadzorom 
gospoda Pušnika izvedli čla
ni društva in s tem zmanjšali 
stroške nadgradnje. Z nadgra
dnjo smo zadostili merilom

Društvo upokojencev Zavrč 
je 24. marca opravilo svoj 
redni letni občni zbor. Ker 
se zaključuje mandatno 
obdobje, so v skladu s pravili 
društva izvedli nove volitve: 
predsednika, tajnika, bla
gajnika, članov v upravni in 
nadzorni odbor ter v častno

Uprave Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje, da smo 
dobili gasilsko vozilo 16/24, 
ki je v skladu s tipizacijo, 
hkrati pa smo s tem podaljšali 
življenjsko dobo vozila.
Območna gasilska zveza nam 

je zaupala 15. dan gasilca, ki 
je sovpadal z našo 70-letnico 
društva in otvoritvijo preno
vljenega gasilskega doma.
Da pa je bilo vse skupaj še 

bolj slovesno, smo gasilsko 
parado izvedli kot osrednjo 
prireditev ob občinskem 
prazniku. Vsem, ki so nam 
pomagali pri tem, se iskreno 
zahvaljujem v imenu povelj
stva. Tudi v naši občini še

razsodišče in druge organe 
društva.
V kandidacijskem postopku 

smo večkrat povabili k sodelo
vanju nove in mlajše člane, ki 
so lahko na sejah upravnega 
odbora podrobneje spoznali 
naloge odborov in so se po 
dogovoru odločali za sprejem

kako dobro velja gasilski rek: 
V slogi je moč — na pomoč. 
Čeprav so bili naši člani 

polno zasedeni pri prenovi 
doma, smo se uspeli tudi izo
braževati. Tako smo izšolali 
enega izprašenega gasilca ter 
dva višja gasilca.
V mesecu oktobru smo ob 
dnevu požarne varnosti izve
dli tudi skupno vajo s kolegi 
iz Hrvaške, ki jo izvajamo 
vsakokrat drugje. Udeležili 
smo se tudi otvoritve novega 
doma v Avstriji, pri naših pri
jateljih iz Obergralle. Čez celo 
leto smo imeli tudi pet inter
vencij.
Leto 2011 je bilo za nas

novih zadolžitev v društvu. 
Tako smo dodobra pomladili 
sestav organov v našem dru
štvu.
V program delovanja smo 
poleg že ustaljenih aktivnosti 
uvedli še nove dejavnosti, kot 
so šah, kolesarjenje, pohodni
štvo, želimo pa še pridobiti 
skupino predvsem žensk — za 
razna ročna dela, druženje 
s petjem in glasbo, debate z 
raznimi temami in predava
nji.
Vse člane društva in tudi 
nečlane vabimo, da se nam 
pridružijo pri vseh teh aktiv
nostih in da s prijetnim dru
ženjem naredimo kaj več za 
svoje zdravje in aktivno sta
rost. Pridite v naše društvo!

Vida Milunič, tajnica

gasilce zelo pestro, zato bi se 
zahvalil vsem gasilcem iz naše
ga društva, ki so se odzvali v 
takšnem številu na vseh akci
jah v domu. Samo s takšno 
udeležbo nam je uspelo dose
či vse cilje v naš ponos, ponos 
kraja in doprinos družbi,« je 
zaključil poveljnik Skok.

TM
Fotografije: Emil Kočevar

LE KDO BI VEDEL...

Le kdo bi vedel, 
kaj je Smisel

v tem žalostnem neredu sveta.

Kdo bi vedel, 
kaj je Mir,

ko skoraj sleherno bitje trepeta 
od notranjih strahov.

Le kdo bi vedel, 
kaj je Resnica,

ko pa je laž vedno znova tako 
močna,

da premaga najmočnejše sveta.

V morju vprašanj spomin 
ponese me nazaj ...

Nekoč sva z radostjo v očeh 
odkrivala poljane pisanih cvetov 

in prehodila nešteto mirnih 
poti,

ki še ne poznajo človeških sle
dov.

Danes hodiva vsak zase, 
vsak v svojo smer, 

pa vendar sva srečna, 
da od nekdaj poznava 

tisti drugačni, preprosti svet 
vetra in trav, 
ld so mu tuji 

žalost, strahovi in laži.

Le midva veva, 
kako se rodi Sreča 

in kako raste Ljubezen, 
ki premaga vse in vsakogar.

Le midva veva,
kaj je Smisel, Resnica in Mir.

Irena Vesenjak ml.

Završki upokojenci v svojih društvenih prostorih gostijo tudi slikarje in 
tako skrbijo za kulturno plat delovanja. Lani je bil med njimi doma
čin, upokojeni slikar Franc Simonič.

Foto: TM

Programsko volilni občni zbor društva
upokojencev

£(DS£=/? 'bSJV
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Po občnem zboru KUD-a Maksa Furjana Zavrč

Završke ljudske pevke in skupina Trta so tudi v letu 2011 veliko 
nastopali, pogosto pa smo jih lahko slišali tudi na kulturnih dogodkih 
v občini Zavrč.

V začetku letošnjega marca 
smo člani društva opravi
li svojo obveznost — izvedli 
občni zbor. Kulturni pro
gram je vseboval pesem Trte 
En ptiček je priletel, ljudskih 
pevk Oj, mamica, povejte vi 
in pesnika Marjana Brunca 
Nostalgija nekega časa. 
Predsednica Vida Milunič je 

pohvalila vse tri sekcije: sku
pino Trta, ljudske pevke in
OFS.
Ljudske pevke so imele 23 

nastopov, od tega 12 izven 
naše občine, opravile so 98 
ur skupnih vaj, nekatere so 
se udeležile tudi dveh izobra
ževalnih seminarjev v Gore
nju nad Zrečami in v Juro-

Društvo žena in deklet obči
ne Hajdina je v začetku leta 
v dvorani gasilskega doma 
v Slovenji vasi poskrbelo za 
prijetno zimsko druženje in 
za obujanje tradicije na 12. 
Košicenbalu.
Zbrani na zimskem druženju 

so se znova z velikim veseljem 
posvetili luščenju bučnic — 
nekdaj priljubljenemu zim
skemu opravilu na vasi, med 
udeleženci pa sta bili tudi

vskem Dolu. Prepevale pa so 
v Račah, na Destrniku, Ptuju, 
v Hotinji vasi, na Kogu, Selih

Skupina Trta je kar pogosto 
potovala naokrog. Zapeli so 
v Selcah in Dvorjanah, v Soc- 
ki, na Vurberku, v Dražencih, 
Leskovcu, na Ptuju (pusto
vanje, obletnica delovanja, 
martinovanje, volitve ...), v 
Križevcih na Goričkem in na 
Pragerskem. Skupne vaje so 
imeli 40-krat (80 šolskih ur). 
Predsednica društva je izpo

stavila še občinski razpis za 
kulturne dejavnosti: »Ravno 
o tem moram reči še nekaj 
besed. Razpis je zahteval 
programe skupin in na osno-

Zavrčanki
Jelka Belšak in Danica Vido
vič, predsednica in članica 
Društva gospodinj Zavrč. 
Namreč Zavrčanke in Haj- 
dinčanke izredno dobro sode
lujejo in se družijo ob poseb
nih priložnostih, na košicen
balu pa niso bile prvič. Videti 
je bilo, da je šlo luščenje obe
ma zelo dobro od rok.

vi teh so bili izdani sklepi o 
sredstvih iz občinskega pro
računa, vendar skupine niso 
mogle izrabiti zneska v celoti, 
ker smo morali pokriti sku
pne stroške društva. S takim 
načinom delitve sredstev so 
nastala v društvu nepotrebna 
nesoglasja in slaba volja. Sred
stev pa nam že primanjkuje, 
odkar nam je občina pred 
tremi leti znižala dotacijo za 
1500 EUR. Ne moremo več 
dati skromnih nagrad vod
jem skupin, ki so bila v bistvu 
nadomestila za materialne 
stroške (telefon, prevoz ...), 
svojega časa pa tako nihče ne 
šteje. Brez pokrivanja sku
pnih stroškov pa društvo ne 
more delovati. Zato prosimo 
in upamo, da bi se v tem letu 
izvedel razpis za proračunska 
sredstva tako, da bi se izogni
li nepotrebni nejevolji članov 
društva.«

ŠE NEKAJ PODATKOV 
O DEJAVNOSTI 
KUD-A OD LANSKEGA 
OBČNEGA ZBORA
Ljudske pevke so ob občin

skem prazniku pripravile 
koncert, na katerega so pova
bile nekaj skupin, pri katerih 
so že bile v gosteh. V septem
bru smo se kulturniki odpra

vili na Koroško in si ogledali 
Libeliče, rudnik v Mežici in 
Prežihovino. Skupina Trta je 
v začetku decembra pripravila 
Miklavžev koncert, na kate
rem nas je poleg njim ljubim 
skupin obiskal še Miklavž. 
Ob slovenskem kulturnem 
prazniku smo naše občane 
in občanke povabili na ogled 
komedije Toneta Partljiča 
Partnerski odnosi, ki jo je 
odigrala dramska skupina KD 
Cirkulane.
Na občnem zboru smo se 

poslovili od dveh pevk, Juli
jane Mislovič in Ivanke Vido
vič. Gospod Franc Simonič je 
odhajajočim pevkam podaril 
svoje slike. Milena Potočnik, 
vodja ljudskih pevk, je slike 
podelila tudi pevki Kristi
ni Pintarič. Slikarju Francu 
Simoniču se za to prisrčno 
dejanje najlepše zahvaljujemo. 
Predsednica Vida Milunič 

se je ob koncu zahvalila za 
sodelovanje vsem društvom v 
občini, JSKD, županu in sve
tnikom. »Želimo še naprej z 
vsemi dobro sodelovati!«

Trezika Majcenovič

Besedilo in foto: TM

Danica in Jelka sta se med bučnicami kar dobro znašli.

____________________________________ I______

K-T v 1*1 V V »1 • 1 VZavrcanki luščili bucnice
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Slovesno ob blagoslovu konj
Ob godu sv. Štefana, zavetnika konj, 

ki ga krščanska cerkev slavi kot prve
ga mučenca, smo se pri farni cerkvi sv. 
Miklavža v Zavrču tudi tokrat zbrali 
člani Konjeniškega kluba Bori s svojimi 
konji.
Tradicionalnega blagoslova konj in 
konjskih vpreg, ki ga je opravil naš

gospod župnik Jožef Pasičnjek, se je ude
ležilo 5 vpreg in 15 konjenikov, med 
drugim sta se ga udeležila tudi naš župan 
Miran Vuk in njegov brat Roman Vuk — 
vsak s svojim parom lipicank. Konje smo 
priporočili sv. Štefanu, da bi jih tudi v 
prihodnjem letu ohranil zdrave. Po opra
vljenem blagoslovu smo člani KK Bori

vse udeležence povabili na pogostitev, ki 
smo jo pripravili v sodelovanju s Turistič
nim društvom Zavrč in občino Zavrč, za 
kar se jim najlepše zahvaljujemo.

Besedilo in foto:
Konjeniški klub Bori

opravil farni župnik Jožef Pasičnjek. Na konja so posedli tudi završko podžupanjo Marto Bosilj.

Utrinki iz vrtca Zavrč
Pust širokih ust

Končno je le prišel ta norčavi pustni torek, ko smo se lahko 
našemili. Ze nekaj dni prej smo se pogovarjali, kaj si bomo 
oblekli, bili smo polni pričakovanj.
Ze zgodaj zjutraj so v vrtec prihajale pikapolonice, princeske, 

gusarji ... Tako je bilo zabavno že zjutraj, ko so se posamezne 
maske predstavljale druga drugi. Iz igralnice se je slišala vesela 
glasba, ki je maškare vabila k veselemu rajanju. Seveda smo

se tudi fotografirali, da ne bi pozabili, kakšen pustni praznik 
zabave in norčij smo doživeli.

Kolektiv vrtca Zavrč

2yQB£=l? 2h£sN
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Praznovanje materinskega dne
Prebujajoča, zelena, cvetoča, dišeča, vznemirljiva ... samo 

pomlad je lahko tako prebrisan letni čas, da se človek eno
stavno počuti mladostno, pripravljenega na akcijo.
Z željo po ustvarjanju, druženju in pristnih medsebojnih 

odnosih smo se v torek, 20. marca, zbrali na ustvarjalnih 
delavnicah. Majhne ročice, drobni prstki in spretni prsti nji
hovih mamic in kmalu so začele nastajati prave mojstrovine. 
Združili smo moči in ideje ter ob druženju v prijetnem 

popoldnevu izdelali čudovite spomladanske cvetlice, ogrlice 
in škatlice. Najmlajši pa so ustvarjali iz slanega testa.
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Skupaj na pohoduJULIJSKA NOČ
Spomni se tiste julijske noči, 
ko sem ti priznal, da ljubim te.

Pogledala si me in dejala, 
da z drugim našla srečo si 
in da zame v tvojem srcu prostora ni.

Zdaj tvoje rjave oči ljubijo druge ustnice, 
z drugim postala si gospa, 
a jaz po svetu tavam sam.

Zdaj vem, da nisi ljubila me, 
zdaj vem, da samo igrala si se, 
pri tem ranila si moje srce, 
ki še vedno ljubi te.

Ti si zdaj srečna, ti si ljubljena, 
a spomin na naju dva še ostaja, 
tam na dnu srca skrivaš ga.

Rok Veselič, 9. b

KDO JE ONA?

Kdo s poljubom sladkim zjutraj me zbudi? 
Kdo mi skuha čaj, zajtrk naredil
Kdo je ona, ki se ves dan trudi, da mi je 

lepo?
Kdo je ona, ki zvečer zraven mene, utru

jena,
v toplo posteljo hiti?
Kdo me potolaži, če mi je hudo?
To je moja ljuba mama, 
želje vse izpolni, rada me ima!

Hvala ti za vse, kar storila si za me, 
v mojem srcu za vedno si le ti, 
ko si ob meni ali ko te ni.
Zahvalim soncu se zm cvet, 
a tebi, draga mama, ker ves moj si svet.

Zato želim si,
naj bo tvoj praznik poln sreče in sanj, 
naj vsak dan za naju mamic bo dan.

Ema Vuk, 6. b

14. januarja smo se pred trgovino Tuš 
Haložanka zbrali planinci iz Zavrča. 
Skupino smo sestavljali učenci naše šole 
in starejši odrasli pohodniki iz Planin
ske sekcije Zavrč. Na železniški postaji 
so na naš avtobus vstopili še planinci 
iz Planinskega društva Ptuj. Pohod je 
vodila gospa Hermina Golc.
Naša pot se je začela z osvojeno prvo 
kontrolno točko na Grmadi. Grmada 
leži na 462 m nadmorske višine. Tukaj 
sem si kupil knjižico in vanjo odtisnil 
prvi žig. Pot se je nadaljevala po gozdu. 
Na poti je bilo veliko listja, zato smo 
morali paziti, kam stopamo. Druga kon
trolna točka je bila na gradu Vurberk. 
Tam smo imeli postanek, se namalicali 
ter uživali v razgledu po okolici vse tja 
do Pohorja. Tretja kontrolna točka je bila

pri nekdanji gostilni. Tu so nas postregli 
z njihovimi dobrotami. Ce je kdo želel, 
si je lahko kupil njihove izdelke. Jaz in 
prijatelji smo se tukaj nekaj časa igrali in 
lovili. Pot smo nadaljevali po asfaltirani 
cesti vse do ptujskih toplic. Ta del poti 
je bil izredno dolg, a na srečo so bili ob 
meni Jaka, Igor in Martin. Med potjo 
smo si krajšali čas s pripovedovanjem 
šal. Od zadnjega postanka do term Ptuj 
je naša pot trajala eno uro in štirideset 
minut. Ko smo prispeli do zadnje toč
ke, smo si spočili v grand hotel Primus 
in odtisnili zadnji žig. Nato je pripeljal 
avtobus in stopili smo vanj. Zapeljali 
smo se domov. Bil je zelo zanimiv in lep 
dan.

Alex Žnidarič, 5. b

Utrinek s pohoda, 
na katerem smo 
zelo uživali in spo
znavali lepote naše 
Slovenije.

Moj obisk v cirkusu

Nekega dne sem šel s starši in bratom v cirkus. Fotografiral sem se z majhnim 
tigrom in psom novofundlandcem. Bil je prav prisrčen. Videl sem tudi krokodi
le, kače, velikega tigra in seveda klovne. Bili so pisani in smešni. Tiger je skakal 
čez ognjeni obroč, sloni so plesali, klovn se je vozil s kolesom, ki ima samo eno 
kolo, bizoni so se vrteli v krog drug za drugim in tako naprej. Vsi so izvajali 
nekaj zanimivega.
Najbolj pa me je presenetilo, ko sem izvedel, da je klovnu ime Dani, tako kot 

meni. Tudi sam velikokrat ušpičim kakšno norčijo in tako nasmejim prijatelje 
okrog sebe.
Rad bi, da bi večkrat obiskali cirkus, saj mi je bilo super.

Dani Kolmačič, 6. b
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Zimska šola v naravi 2012
Napočil je čas, da gremo 

v težko pričakovano šolo v 
naravi na Vogel. V ponede
ljek, 27. 2., smo se peti razre
di zbrali pred šolo ob peti 
uri in petinštirideset minut. 
Malo smo počakali na avto
bus, se poslovili od staršev in

se veseli odpeljali proti Bohi
nju.
V Lukovici smo se ustavili 
in pozajtrkovali. Nato smo se 
odpeljali proti CŠOD Bohinj. 
Vožnja je trajala tri ure, ker je 
naš voznik Zvonko stopil na 
plin. Med potjo smo videli

ar ■e—-

SMETEK IN SMETKA SE 
POGOVARJATA
SMETKA: Pozdravljen, Smetek!
SMET: Pozdravljena, Smetka!
SMETKA: Kako se počutiš danes?
SMET: Veš, danes sem zelo vesela in dobre volje.
SMETKA: Zakaj pa si tako vesela?
SMETEK: A ne veš, da je danes čistilna akcija?
SMETKA: O, na to sem pa pozabila.
SMETEK: Ti se boš udeležila te akcije?
SMETKA: Ne vem, saj to ni nič zanimivega. Samo hodiš in 
pobiraš smeti. Kakšna beda!
SMETEK: Veš, jaz pa mislim, da je ta akcija zelo v redu. 
SMETKA: (radovedno vpraša) Zakaj misliš, da je v redu? 
SMETEK: Ja, očistili bi Slovenijo. In ko bo čista, bo tudi zrak 
čistejši in narava bo bolj prijazna.
SMETKA: Veš, da to sploh ni slaba reč. Tudi jaz se je bom 
udeležila.
SMETEK: Končno si prišla k pameti.
SMETKA: Sem pač potrebovala več časa. Ne bodi nesramen. 
SMETEK: Zdaj pa moram iti, ker me mama že čaka. 
SMETKA: No, potem pa se vidiva na čistilni akciji. 
SMETEK: Se že veselim. Malo se bomo družili in hkrati nare
dili veliko koristnega. Do takrat pa adijo!
SMETKA: Adijo!

Nina Potočnik, 6. b

■Rn ,
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Blejsko jezero. Ko smo prispe
li, smo se preoblekli in rado
vedni odhiteli na bele strmi
ne. Čez dan smo se udobno 
namestili v sobe. Zvečer ob 
22. uri smo legli in utrujeni 
zaspali. Vstajali smo ob sedmi 
uri, nato smo imeli jutranjo 
telovadbo. Po zajtrku smo 
odšli na smučišče. Ob 13. 
uri smo se spustili z gondolo 
v dolino. V dolini je bil naš 
dom. Po kosilu smo se spre
hajali, v sredo pa smo odšli 
plavat v vodni park Bohinj. 
Dnevi so minevali prehitro in 
naenkrat je bil petek, ko smo

pospravili potovalne torbe 
in se poslovili od 14 smučišč 
na Voglu, kjer smo se naučili 
smučati ali pa znanje smuča
nja nadgradili. Po 13. uri smo 
krenili proti domu.
V Zavrču smo bili ob 18. uri 

in 30 minut. Poslovili smo se 
od učiteljice Sonje. Vedno se 
bomo z veseljem spominja
li šole v naravi in se mogoče 
kdaj v prihodnosti vrnili po 
lepe spomine na Vogel.

Nika Pijan, 5. b

POMLAD

Prebuja se spet vsa narava,
Obarva v zeleno se naša dobrava.

Mam naših je praznik v prelepi pomladi,
Lepih želja naj se mama privadi.

A vendar, prisluhnite temu vsi ljudje,
Da duša bo zdrava in čisto srce.

Matjaž Kokot, 8. b

V prejšnji številki časopisa Dober den sta dve pesmi ostali 
nepodpisani: Slovenija in Božično veselje. Obe je ustvaril 
Matjaž Kokot iz 8. b._________________________________
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Naši vtisi iz šole v naravi
(Vojsko, 12. 3.-16. 3. 2012)

V šoli v naravi mi je bilo zelo všeč. Vreme nam je bilo naklonjeno; 
bilo je veliko sonca. Pohodi so bili precej zahtevni. Drugače pa je bilo 
super.

Tilen Hrženjak, 7. b

V šoli v naravi je bilo čudo
vito. Imeli smo premalo kon
dicije, ko smo prišli, a vseeno 
smo zmogli vse naloge. Veli
ko smo se naučili o naravi in 
spoznali svet, ki ga še nismo 
poznali.

Lara Bogataj, 7- b

V šoli v naravi mi je bilo 
zelo lepo, saj smo se družili in 
zabavali. Všeč mi je bil orien
tacijski tek, saj smo sami teka
li po Vojskem. Spoznali smo 
tudi drugačen svet - gorski 
svet. Skratka, bilo je fantastič
no!

t . . ;

V šoli v naravi so mi bile zelo všeč aktivnosti in nova spo
znanja. V domu mi je bila zelo všeč hrana in tudi prenočišča. 
Cel teden sem užival v vseh aktivnostih: plezanju po plezalni 
steni, lokostrelstvu, zelo dober pa je bil tudi orientacijski tek. 
Veliko smo se naučili o drevesih in celotni naravi. Tam sta bili 
tudi OS Cirkulane in OŠ Hajdina in spoznal sem veliko novih 
prijateljev.

V šoli v naravi je bilo zelo 
lepo. Imeli smo lepo vreme in 
spoznali smo različne igre ter 
našli nove prijatelje. Imel sem 
se zelo lepo.

Blaž Lorbek, 7. b

Meni je bilo zelo všeč plezanje, kjer 
sva tekmovala s sošolcem Janom. 
Zmagala sem jaz. Jupi, bila sem zelo 
vesela. Ves čas je bilo zelo zanimivo 
in razburljivo. Imeli smo tudi ori
entacijski tek. Z mojo skupino smo 
prišle prve na cilj. Pri lokostrelstvu 
sem bila druga. Bilo je zelo zahtev
no, saj sem se ves čas samo tresla. 
Cas smo preživljali zelo aktivno. Bilo 
je zelo lepo.

Šaman ta Škrinjar, 7. b

Lena Zebec, 7. b

V šoli v naravi mi je bilo zelo 
všeč, najbolj pa disko večer in 
tek na smučeh. Aja, carsko je 
bilo tudi, da so prišle še druge 
šole — OŠ Hajdina. Spoznali 
smo nove prijatelje in tudi 
kakšno simpatijo. V eni pove
di - bilo je SUPER! Motilo 
me je le to, da smo morali iti 
spat že ob deseti uri in se zju
traj zbuditi ob sedmih. Vse bi 
rad še enkrat ponovil.

Luka Kokot, 7. b

V šoli v naravi mi je bilo naj
bolj všeč, ko smo imeli soci
alne igre in disko večer. Niso 
pa mi bili všeč dolgi pohodi. 
Aja, pa še lokostrelstvo je bilo 
fantastično, saj sem dobil pri
znanje za prvo mesto. Bilo je 
super! Spoznali smo veliko 
novih prijateljev.

Klemen Ivančič, 7. b

V šoli v naravi so mi bile všeč 
aktivnosti in zamisel, da so 
bile tam tudi druge šole. Lah
ko smo tudi plezali, a žal se je 
vse prehitro končalo. Bilo je 
super!

Jan Težak, 7. b

Nejc Trbuc, 7. b
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26. maja povabilo na Haloško planinsko pot
Planinsko društvo Ptuj soboto, 26. maja, na že 21. 

vabi ljubitelje pohodništva v pohod po Haloški planin-

Na Haloški planinski poti je lepo v vseh letnih časih.
Foto: RS

ski poti - od Zavrča, preko 
Gorenjskega Vrha do Cirku
lan. Start pohoda bo med 8. 
uro in 9.30 pri gradu v Zavr
ču, kjer bodo vse pohodnike 
sprejeli tudi člani pohodne 
sekcije TD Zavrč skupaj z 
vodstvom občine Zavrč in 
drugimi društvi.
Pohod bo potekal od zavr- 

škega gradu po markirani 
romarski poti — Marijina pot 
do kontrolne točke 2 Haloške 
planinske poti (HPP), Hra
stovec 129, nato po planinski 
poti mimo Švabovega, med 
vinogradi do Gorenjskega 
Vrha, nato pa skozi Brezovec

do Cirkulan, kjer je v gosti
šču Krona kontrolna točka 3 
HPP. Pohod bo potekal med 
gozdovi, nad reko Dravo in 
med vinogradi, po poseljenih 
grebenih gričevnatih Haloz. 
Trajal bo okrog 5 ur s postan
ki na vmesnih točkah, kjer bo 
poskrbljeno za pestro ponud
bo. Slovesen zaključek poho
da bo predvidoma ob 15. uri 
v Cirkulanah, kjer bo tudi 
svečana podelitev značk in 
diplom za 10-krat prehojeno 
pot.
Vabljeni, da se nam pridru

žite!
TM

TD — sekcija pohodništva
Pohodniška sekcija občine 

Zavrč se je v letu 2012 udele
žila kar treh pohodov. Prvi je 
bil januarja — Vincekova rez, 
drugi s Planinskim društvom 
Ptuj Vurberk—Ptuj in še tretji 
v Prekmurje v marcu. Vseh 
pohodov se je udeležilo kar 
precej občanov občine Zavrč.

Pohodi so kar lepo obiskani, 
zato se vsem pohodnikom 
zahvaljujem za prijetno dru
ženje. Vabim vas na pohod, ki 
bo na belo nedeljo, 15. aprila 
2012, ob 10. uri izpred trgo
vine TUŠ Haložanka. Pija
ča in hrana je iz nahrbtnika. 
Vljudno vabljeni!

Planinsko društvo vas vabi 
tudi na prvi planinski pohod, 
ki bo potekal po občini Zavrč 
26. maja 2012. Zbirališče 
bo pri gradu v Zavrču in bo 
potekal po dveh poteh - kraj
ši in daljši do občine Cirkula
ne — gostišča Krona, kjer bo 
zaključek.

Ob veliki noči vsem želimo 
lepe praznike in obilo užitkov 
v družinskem krogu.

Danica Vajda,
predsednica sekcije 

pohodništva

Zmigaj se

Utrinek s pohodniškega druženja

Ni nas mnogo, toda opa
zi se nas, ko kolesarimo ali 
hodimo mimo vaših dvorišč, 
vinogradov, travnikov ali 
gozdov. Pri DU Zavrč že od 
1. julija 2011 aktivno sodelu
je sekcija, ki skrbi za rekreaci
jo in druženje občanov. Vsak 
petek je bil rezerviran za 2—3 
ure kolesarjenja, sezono pa 
smo zaključili 21. oktobra, 
ko smo povabili vse udele
žence na piknik pri domu 
upokojencev.
V počastitev občinskega 
praznika smo 5. avgusta lani

organizirali medgeneracijsko 
kolesarjenje po naši lepi obči
ni. Udeležba je bila nad pri
čakovanji, prisotnih je bilo 42 
kolesarjev vseh starosti in spo
la, povabilu pa so se odzvali 
tudi kolesarji iz Muretincev. 
Ce bo po sreči, bomo letos 
pripravili še boljši »Kolesarski 
kros«.
V novembru smo začeli s 
pohodništvom. Zbirali smo 
se ob sobotah popoldne in 
hodili 2—3 ure. Podrobno 
smo spoznali domačo občino, 
površno sosednji na vzhodu

in zahodu. Teh pohodov se 
udeležujejo vse generacije,

dominirajo pa ženske. 
Izkoristili smo povabilo Pla-
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n inskega društva Ptuj in v nji
hovi organizaciji prehodili pot 
od Vurberka do Ptuja in del 
Prekmurske poti po Gorič
kem. Vsi, ki se teh srečanj 
udeležujemo, bomo v aprilu 
2012 začeli kolesariti. Zbirno 
mesto bo vsak petek pri DU. 
Želimo, da se nam pridružite, 
kajti v današnjem času je to

najcenejša rekreacija.
Na dosedanjih »furah« ali 

pohodih smo bili mnogokrat 
postreženi s pijačo ali sladki
mi dobrotami, zato se sedaj 
vsem, ki ste nas pogostili, 
lepo zahvaljujemo. Zahvala 
velja tudi naši zvesti pohodni
ci Štefki, ki ni nikdar pozabi
la napolniti svojega »rukzaka

Da so tudi malo starejši v dobri kondiciji, je lani jeseni na kolesu 
dokazal Peter Prelog, ki je kolesaril na zelo strm haloški hrib.

Završki kolesarji, ki delujejo v sekciji DU Zavrč, v aprilu spet poga
njajo kolesa in vabijo, da se jim pridružite.

s klipiči«. Da je rekreacija 
dobra za telo in duha, doka
zuje udeležba, zaradi prehlada 
ali gripe ni bilo izostankov, 
kar je dokaz, da naša aktiv
nost ni tratenje časa.
Prihaja obdobje toplih in 

daljših dni, zato bomo ostali 
pri organizaciji obeh panog. 
Petki bodo namenjeni kole

sarjem, sobote pa tistim, ki 
raje hodijo.
Dolgih člankov ne beremo 

radi do konca, zato zaključu
jem to zgodbo (o uspehu) in 
vas vabim, da se nam pridru
žite, saj ČLANARINE NI.

Peter Prelog,
DU Zavrč, sekcija rekreacije

Kurjenje v naravnem okolju
Z željo po skrbno čisti oko

lici prihaja v pomladnih 
mesecih do čiščenja narave 
ter posledično do kurjenja 
odpadkov kakor tudi do pož
iganja neočiščenih in zarašče
nih kmetijskih površin. Zmo
tno je prepričanje, vsaj s teh
nološkega vidika, da je poži
ganje za kmetijsko površino 
koristno. S požiganjem se ne 
uniči plevel in s pepelom se 
ne gnoji zemlja. Pri kurjenju 
organske mase so tla izposta
vljena visoki temperaturi, ki 
povzroča, da poleg suhe trave, 
ki jo želimo sežgati, popolno
ma propadejo občutljive vrste 
kmetijskih rastlin, ki jih želi
mo obdržati.

Uprava Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje lahko 
razglaša do preklica veliko 
požarno ogroženost narav

nega okolja. Razglas velja za 
posamezna območja ali za 
območje celotne države. V 
navedenem času ni dovoljeno 
kuriti, sežigati ali uporablja
ti odprtega ognja, puščati ali 
odmetavati gorečih predme
tov ali snovi, ki povzročijo 
požar.

Inšpekcija za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesreča
mi, inšpekcija za kmetijstvo, 
gozdarstvo in hrano ter poli-

ogroženosti naravnega okolja 
izvajajo poostren nadzor. Ob
tem organizatorje kresovanj 
in druge posameznike opo
zarjamo na nevarnost poža
rov v naravnem okolju, ki
ob takšnih priložnostih niso 
redki. Kurjenje kresov je pre
povedano v času razglašene 
velike ali zelo velike požarne

ogroženosti naravnega okolja 
na posameznem območju. 
Za kurjenje kresov je treba 
pridobiti dovoljenje pristojne 
upravne enote, vlogo za dovo
ljenje pa je treba podati naj
manj 10 dni pred prireditvijo.

Priprava na kurjenje, seži
ganje ali uporaba odprtega 
ognja v naravnem okolju:

— kurišče mora biti obdano 
z negorljivim materialom;
— prostor okoli kurišča 
mora biti očiščen vseh gor
ljivih snovi;
— oddaljenost kurišča 
od bližnjega gozda mora 
biti vsaj 50 metrov in 100 
metrov ob kurjenju v bliži
ni pomembnih prometnih 
poti, večjih naselij in objek-
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tov, kjer se izdelujejo, pre
delujejo ali skladiščijo vne
tljive nevarne snovi;
- pri kurjenju je treba kuri
šče ves čas nadzorovati;
- po končanem kurjenju 

je treba kurišče pogasiti 
ter pokriti z negorljivim 
materialom (s peskom ali 
zemljo);
- ob hitrosti vetra, ki pov

prečno znaša več kot 6 m/s, 
ali ob sunkih vetra, ki so 
močnejši od 10 m/s, se pre
neha kuriti, sežigali ali upo
rabljati odprt ogenj.

POKANJE Z 
MOŽNARJI
Možnarji, katerih uporaba je 
med velikonočnimi prazniki 
v posameznih delih države 
pogosta, sodijo po Zakonu 
o orožju med orožje, ki ga 
morajo posamezniki prijaviti 
in imeti zanj priglasitveni list. 
Njihova uporaba je možna le 
v okviru organiziranih javnih 
prireditev pod pogoji, ki velja
jo za izvedbo takšnih javnih 
zbiranj. Pokanje z možnarji 
se izjemoma dovoljuje v času 
določenih praznikov, vendar 
se morajo upoštevati varno
stna navodila, ki jih predvide-

SLS.
Slovenska ljudska stranka

SLS
Slovenska ljudska stranka 

OO SLS ZAVRČ

Spoštovane občanke in občani!

Ob prazniku velike noči vam in vašim družinam iz srca 
voščimo blagoslovljene velikonočne praznike ter lepo in 

mirno praznovanje.

Velika noč je čas prebujanja in čas novega življenja. Naj bo 
to praznovanje v toplem in iskrenem družinskem krogu, ki 

naj vam prinese notranji mir in veselje do življenja.

Naj bo to praznik družine, ko se zberemo skupaj, s tem 
pa ne ohranjamo samo tradicije, temveč tudi družinske in 

druge vrednote.

Naj nas na poti življenja vodijo ljubezen, spoštovanje in 
skrb do sočloveka ter v teh burnih gospodarsko-družbenih 

razmerah tudi skrb do naše domovine.

Želim vam, da praznik velike noči prinese v vaša srca mir, 
toplino ter moč in pogum za prihodnje dni.

Verujmo in utrjujmo verovanje v dobroto, ki naj se ne 
nikoli ne konča.

OO SLS ZAVRČ 
Janko Lorbek, predsednik

va Zakon o eksplozivih.
Čeprav za nabavo karbida ni 

posebnih omejitev, prosimo, 
da na možne posledice upora
be starši še posebej opozorijo 
otroke in mladoletnike. Naj
več nesreč se zgodi predvsem 
zaradi nepazljivosti oziroma 
lahkomiselnosti. Kljub temu 
da gre ponekod za tradicio
nalno obeleževanje praznika 
s pokanjem, se moramo zave
dati, da je nepazljiva uporaba 
lahko zelo nevarna.

Policisti bodo zoper kršitelje 
dosledno ukrepali, še posebej 
zoper tiste, ki bodo s piroteh
ničnimi sredstvi kalili mir v 
bližini vrtcev, šol, bolnišnic, 
cerkva in na krajih, kjer je 
zbrano večje število ljudi.

Z željo po večji varnosti vam 
želimo mirne praznike.

Robert Ovčar,
vodja policijskega okoliša

Drage občanke in občani!
Želimo vam prijazno in z mirom 
prežeto velikonočno praznovanje.

Naj blagoslov pomnoži srečo 
in veselje v vašem srcu.

Veselo pisanko!

Turistično društvo Zavrč

SDS
Spoštovane občanke in občani!
Pomladni čas je obdobje prebujajoče se in cvetoče narave. 

To je čas našega največjega praznika, velike noči. Je tudi 
postni čas. Čas osebnega vpogleda vase, ko se lahko globoko 
zazremo vase in okrog sebe. Storimo kaj dobrega zase in za 
ljudi okrog nas. Čas pričakovanja, čas upanja, čas čiščenja 
narave, čas dela na vrtovih, na poljih, v sadovnjakih in vino
gradih. Je čas, ko skupaj čistimo neokrnjeno naravo naših 
krajev.
OO SDS Zavrč vam ob prihajajočih prazničnih dnevih 

želi vesele, doživete in blagoslovljene velikonočne prazni
ke. Želimo vam veliko osebnega zadovoljstva, medsebojne
ga spoštovanja, urejenih medsebojnih odnosov, notranjega 
miru in veliko iskrenih trenutkov sreče.

Mag. Dušan Rojko,
predsednik OO SDS Zavrč
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MOJA MAMA
*>

MOJI MAMI JE IME MAJDA, PIŠE PA SE' 
UPUN. IMA SVETLE IN SREDNJE 
DOLGE LASE. NAJRAJE NOSI HLAČE 
IN ČEVLJE Z VISOKO PETO. MOJA 
MAMA NE HODI V SLUŽBO. IMAM JO 
ZELO RADA- /p)

ANITA KELC
-2.G
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Cvetna nedelja v Zavrču
V župniji Zavrč je bilo na letošnjo cvetno nedeljo, 1. aprila, 

znova slovesno. Župljani so k blagoslovu prinesli majhne in 
velike presmece, posebej velikega pa Zavrčani letos niso izde
lali. Slovesno mašo je vodil farni župnik Jože Pasičnjek.
Bilo pa je zanimivo tudi v prostorih Slomškovega doma pri 

završki župnijski cerkvi, kjer so članice Društva gospodinj 
Zavrč prav na cvetno nedeljo pripravile praznično obarvano 
razstavo kulinaričnih dobrot in ročnodelskih ter drugih zani
mivih izdelkov.
Jelka Belšak, predsednica završkih žena, je povedala, da je raz
stava ob velikonočnih praznikih zdaj že postala tradicionalna, 
letos pa so na razstavo uvrstile velikonočne jedi, med kateri

mi so bili v ospredju različni velikonočni okraski. Razstava 
kruhi in potice, posebej zani- je dobila veliko pohval, 
mivi so bili zajčki in piščanč
ki, izdelani iz sena, pisanke Besedilo in foto: TM
v različnih tehnikah in drugi

Utrinki z velikonočne razstave v Slomškovem domu v Zavrču


